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ECUACIONES PARAMÉTRICAS CON VALOR ABSO-
LUTO

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Los que pueden imaginar cualquier cosa, pueden crear lo imposible.
Alan Turing, uno de los descifradores de códigos líderes del código Enigma

Relaciona cada una de las ecuaciones dadas, donde x es una variable real, con todos los posibles valores
del parámetro t para el cual la ecuación tiene, al menos, una solución.
Ecuaciones:

1 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

2 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

3 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

4 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

5 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

6 |x − 5| = t|x + 3|+ 2 = tt − |x + 2| = 32t + |x − 3| = 2|t − 2| = x + 3|x − 4| = 3− t

Valores del parámetro t:

A [0;∞)[2;∞)[3;∞)(−∞; 1]R(−∞; 3]

B [0;∞)[2;∞)[3;∞)(−∞; 1]R(−∞; 3]

C [0;∞)[2;∞)[3;∞)(−∞; 1]R(−∞; 3]

D [0;∞)[2;∞)[3;∞)(−∞; 1]R(−∞; 3]

E [0;∞)[2;∞)[3;∞)(−∞; 1]R(−∞; 3]

F [0;∞)[2;∞)[3;∞)(−∞; 1]R(−∞; 3]



¡Magnífico! ¡Increíble!¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Buen trabajo amigo!¡Impresionante! ¡Sigue así!Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Genial! A unos pasitos de la perfección.Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

¡Así me gusta! ¡Un poquito más y será
perfecto!

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

¿Ser o no mediocre? Esa es la cuestión.No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

Inténtalo de nuevo, ¡con práctica
mejorarás!

Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

Tienes que currar, tú puedes.¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

¡Podría haber sido peor!¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

La próxima vez no multipliques tus
conocimientos por cero.

Para ti esto es como una película
extranjera: necesitas subtítulos.

¡Qué desastre!Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.




